

休

金門之旅

今年3月14日教職員工暨眷屬30餘人，一同赴金門作3天2夜民俗采風與戰役史蹟之旅。

遠離戰爭，追求和平是金門人的期許與盼望，飽受戰火的摧殘，歷史的傷痕深深烙印在金門的每一個角落，巡禮古戰場，憑弔勇士們保鄉衛國的大無畏精神，崇敬之意油然而生。

金門國家公園于民國84年成立，積極對金門人文史蹟的規劃與保護，衆多有歷史價值的古蹟、寺廟、傳統聚落、風獅爺和奇特的風物等，能在炮火搖曳下迅速恢復對關鍵歷史戰役殘跡遺址，均能妥加整理保存，提供人們憑弔充分發揮人文史蹟的輝煌功能我們走過大小金門每一個角落，再導遊一一介紹之下，對金門民俗采風及戰役史蹟的體認，也是此行大家最大的收穫。



.....陳信義主任

..... 張松山 教官

藤枝之旅

『山中何所有，嶺上多白雲，只可自怡悅，不堪持贈君』是本次藤枝、美濃之旅的最佳寫照，出發當天氣候不穩，偶而飄些細雨，但是氣候涼爽適合登山，在陳總務長的率領下，大家分別登上瞭望台欣賞美麗層疊的山巒，山中起了大霧，但大家心中的感覺有如置身仙境般的愉悅，遊畢藤枝後到達美濃的竹子門發電廠及美濃民俗村，當地的民俗、地理景觀值得再次光臨，本次的活動對大家均留下了深刻的回憶。

..... 陳啓文 教官

